



POSUDEK OPONENTA

Diplomová práce: HRA A VÝCHOVA

autor: Viktorie Kušnirenková

Cílem diplomové práce bylo popsat hru 1)obecně a 2)s důrazem na její funkci, kterou plní jakožto prostředek výchovy (snad jsem pravému významu porozuměl správně; cíl v Úvodu práce byl formulován poněkud nejasně).

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný. Autorka však poměrně hojně využívá odrážkového systému; pro odbornou práci považuji za vhodnější využít souvislého textu popř. text strukturovat do tabulek.

Práce celkově obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý s minimálním počtem neobratných formulací. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k délce textu malé.

Obsahová stránka práce

Obsah práce považuji za věcně správný, nicméně charakter práce považuji za zbytečně popisný. K fenoménu hry bylo napsáno již hodně; od magisterské práce bych proto očekával snahu o hlubší proniknutí do problematiky, místo toho se v práci setkáváme s tématy jako je rozdělení typů her apod.

Výslednou podobou své diplomové práce nicméně studentka prokázala dobrou způsobilost pracovat s dostupnými prameny a podat kompaktní zprávu o dosavadním poznání fenoménu hry.

Celkové zhodnocení

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a v případě úspěšného průběhu obhajoby navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře*.

Otázky do diskuse u obhajoby

Autorka několikrát cituje Eugena Finka. Jak tento autor popisuje vztah herního světa a světa hry. Bylo by možné najít nějaký vztah mezi tezemi E. Finka a modelem, který nese pracovní označení „processburger“?

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků